

张江汀在胶东红色文化建设工作推进会上指出 再掀胶东红色文化建设工作热潮

本报3月10日讯(记者 韩逸) 10日上午,烟台市委召开胶东红色文化建设工作推进会,市委书记张江汀出席会议并讲话,市委副书记、市长孟凡利,市政协主席郝德军,市人大常委会第一副主任李淑芹出席会议,市委副书记张永霞主持会议,市委常委、组织部长王晓敏通报2014年胶东红色文化工作情况和2015年总体工作安排。

在认真听取有关县市区、市直部门、驻烟单位和个人代表发言后,张江汀对烟台市胶东红色文化建设工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,自2013年8月市委作出建设胶东红色文化龙头城市的决策部署后,经过全市上下的团结拼搏、共同努力,胶东红色文化的设施建设拉开框架、历史地位正在提升,社会氛围日益浓厚,教育功能有效发挥,各项工作取得重要阶段性成果,各级各有关部门和社会各界体现出高度负责、勇于担当的责任意识,锲而不舍、永不言弃的顽强意志,踏石留印、抓铁有痕的务实作风,紧

贴中心、忘我奉献的大局观念。他代表市委,向为胶东红色文化建设工作作出积极贡献的全市广大党员干部群众致以崇高敬意、表示衷心感谢。

张江汀指出,建设胶东红色文化是一项功在当代、利在千秋的民生工程,也是一项弘扬主旋律、培育价值观的德政工程。各级各部门要充分认识到,新常态下推动经济社会持续健康发展,亟需通过打造红色文化提供强劲动力;新要求下培育践行社会主义核心价值观,亟需通过打造红色文化注入源头活水;新形势下呵护烟台人民自己的精神家园,亟需通过打造红色文化增进情感认同;新挑战下烟台要继续在全省全国走在前列,亟需通过打造红色文化凝聚正能量。要站在战略和全局的高度,切实把这项工作牢牢抓在手中,持之以恒、久久为功。

张江汀强调,加快建设胶东红色文化龙头城市,必须树

立战略思维和长远眼光,真正做到境界高、视野广、格局阔。要抢抓历史机遇加大宣传力度,使烟台的城市形象更加流光溢彩、璀璨夺目。结合开展抗战胜利70周年纪念活动,深入发掘整理、全面宣传展示胶东抗战史和胶东红色革命史,把胶东革命的历史画卷全方位、多视角、广覆盖地传播开来;大力弘扬胶东革命精神,积极培育和践行社会主义核心价值观;以宣传胶东红色文化龙头城市为统领,协同擦亮各项城市品牌,使烟台的城市形象变得更加立体、更加丰满、更加生动。要坚持一流标准加强设施建设,使烟台的文化支撑更加坚强有力、绵绵不绝。高标准打造党员干部理想信念教育基地,推动形成红色文化纪念馆群,继续抓好史料遗址挖掘整理工作。要着眼优化结构繁荣文化产业,使烟台的转型发展更加张力十足、行稳致远。以“融合化”的思路力促红色旅游

业发展,以“市场化”的导向加快红色艺术作品创作,以“多元化”的举措拓展红色文化产业链条。要立足形成合力强化协调配合,使烟台人民的精神家园更加坚不可摧,生机勃勃。各级各部门、驻烟高校、科研院所、群团组织、民间协会、离退休老同志等各个领域各个层面,都要积极建言献策、献计出力,齐心协力、殚精竭虑把胶东红色文化精心打造好,充分彰显好,以实际行动为全面建成小康社会、率先基本实现现代化,加快建设蓝色、文明、幸福之都作出更大贡献。

会前,3月9日下午,张江汀在市委常委、组织部长王晓敏和市委常委、秘书长李树军的陪同下,到市博物馆参观了姜斌同志捐赠胶东红色革命史料展览,现场颁发荣誉证书,对姜斌同志的善行义举给予高度评价,号召全市民间收藏家向姜斌、王景文同志学习,为加快胶东红色文化建设工作作出奉献。

多部红色大戏今年播出

记者从会议现场获悉,烟台市正在以“市场化”的导向加快红色艺术作品的创作。说起这些红色艺术作品,多部红色大戏备受关注,尤以《大秧歌》《地雷战》《燃烧》等为典型代表。

由著名导演郭靖宇执导的电视剧《大秧歌》目前正在加紧拍摄,杨志刚等一线明星加盟演出,该剧长达75集,是全景展现胶东红色文化的传奇大剧,将成为宣传胶东红色文化的一张闪亮“名片”。

记者获悉,《大秧歌》将争取在今年抗战胜利70周年纪念活动期间在国内重点卫视播出。

另据了解,新版电视剧《地雷战》已于2月6日杀青,9月份将在山东卫视等省级卫视首播,向抗战胜利70周年献礼。

会上还提到,著名编剧赵冬苓获邀担纲电视剧《燃烧》的剧本创作,为打造具有浓郁胶东风情、充分展示胶东革命精神的扛鼎之作奠定了坚实基础,《燃烧》力争最早在央视一套黄金时段播出。

本报记者 张琪



2015烟台春季车展

4月9-13日 烟台国际博览中心

等等!

等着看车模 等着看豪车 等着买车更便宜

第二届“大学生模特大赛”将现场举行

烟台春季/大型车展
六大展馆/同时开放
爱你所选/选你所爱

百余品牌/亿万钜惠
模特大赛/引爆现场
奖品丰厚/不在此行



蓝色·畅想·超越
烟台/车/展/第/一/品/牌

详询114



关注官方微信
赢取精美礼品